
JUDEŢUL SUCEAVA 
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI 

POIANA STAMPEI 

PROCES VERBAL 

încheiat astăzi 25 februarie 2016 îri cadrul şedinţei ordinare a 
Consiliului local 

Dl consilier Todaşcă Matei, declară deschise lucrările şedinţei ordinare a Consiliului local ai 
comunei Poiana Stampei convocată în baza Dispoziţiei Primarului nr.35 din 17.02.2016 pentru 
data de 25.02.20-16-ora 14, în sala de-şedmţe a -Consiliului local al comunei Poiana Stampei-şi 
informează că sunt prezenţi 10 consilieri locali. 

La lucrările şedinţei lipseşte dl. Florea Cătălin .Şedinţa Consiliului local fiind legal constituită, se 
declară deschise lucrărife şedinţei. 

D-na consilier Magas Adriana, preşedinte de şedinţă, dă citire ordinii de zi şi propune 
suplimentarea ordinii de zi cu proiectul de hotârârâre privind „ privind rectificarea bugetului pe trim 
12016 

Necesitatea aprobarii proietului de hotărâre propus pentru suplimentarea ordinii de zi de la 
şedinţa de astăzi, nu suportă amânare păna la şedinţa următoare, după cum reiese din expunerea 
de motive a domnului primar „ 

Suplimentarea ordinii de zi a fost aprobată în unanimitate. D- na preşedintă de şedinţă dă citire 
proiectelor de hotărâri spre dezbatereşi adoptare. 

Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor aferente lunii ianuarie 2016, 
reprezentând naveta cadrebr didactice care îsi desfăşoară activitatea în umtătife de învătamâni din 
comuna Poiana Stampei, 

Iniţjatorlng. Mezdrea Viluţ - primar; 
Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului de burse şi a cuantumului unei burse 

pentru elevii din învăţământul preuni verşi tar de stat aferentă semestrului II al anului şcolar 
2015-2016. 

Iniţiator Ing. Mezdrea Viluţ - primar; 
Proiect de hotărâre privind aprobara Regulamentului pentru eliberarea Autorizaţiei de 

funcţionare şi desfăşurarea activităţilor care se încadrează în codurile dasificajjei activităţilor din 
economia naţională (CAN) în grupele 561 „restaurante" 563,, baruri" şi alte activităţi de servire a 
băuturilor atooolioe şi 932,, alte activităţi recreative şi distractive11 în comuna Poiana , judeţul 
Suceava 

Iniţiator Ing. Mezdrea Viluţ- primar; 
Proiect de hotărâre privind aprobarea plafonului, pentru publicarea debitorilor care 

înregistrează obligaţii de plată restante; 

Initfator Ing. Mezdrea Viluţ - primar; 
Proiect de hotărâre privind aprobarea concesionarii prin licitatie publică a terenului 

neproducitiv-carierea de piatră - în suprafaţă de 71,814 mp identic cu parcela cu nr 
cadastral 31254 din CF nr. 31254 

Iniţjator Ing, Mezdrea Viluţ-pn mar; 
Cereri ale cetăţenilor; 

Ordinea de zi a fost aprobata cu votul consilierilor prezenţi la şedinţă. Procesul vejtotjteedinţei 
anterioare a fost supus la vot şi aprobat cu votul consilierilor prezenţi la şedinţă. 

A. CL>*; 



Dl primar Mezdrea Viluţ specifică faptul că este necesară suplimentarea ordinii de zi, în 
condiţiile art.43, alin 1 din Legea administraţiei publice locale, cu proiectul de hotărâre privind 
rectificarea bugetului pe trim I 2016.Deoarece Administraţia judeţeană a Finanţelor publice 
Suceava a transmis sumele defalcate din TVA pentru finanţarea cheltuielbr descentralizate la 
nivelul comunelor,oraşelor şi munbicipiilor, repartizate pe unităţi administrativ teritoriale, privind 
stimularea participării la învăţământul preşcolar a copiilor provenind din familii defavorizate 

în cadrul acestei şedinţe s-au adoptat cu votul consilierilor prezenţi la şedinţă armatoarele 
hotărâri 

Hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor aferente lunii ianuarie 2016, reprezentând 
naveta cadrelor didactice care Isi desfăşoară activitatea în unitătire de învătamânt din comuna 
Poîana Stampei.Nu au fost discuţii. 

-voturi pentru-10 
- voturi contra - 0 
-s-au abţinut de la vot-O 

Hotărâre privind aprobarea numărului de burse şi a cuantumului unei burse pentru elevii din 
învăţământul preuniversitardestat, aferentă semestrufui II al anufui şcofar 2015 - 2016. Nu au 
fost discuţii. 

-voturi pentru-10 
- voturi contra - 0 
- s-au abţinut de la vot- 0 

Hotărâre privind aprobara Regulamentului pentru eliberarea Autorizaţiei de funcţionare şi 
desfăşurarea activităţilor care se încadrează în codurile clasifîcaţjei activităţilor din economia 
naţională (CAN) în grupele 561PJrestaurante" 563,, baruri" şi alte activităţi de servire a băuturilor 
alcoolice şi 932,, alte activităţi recreative şi distractive" în oomuna Poiana, judeţul Suceava.Nu au 
fost discuţii. 

-voturi pentru-10 
- voturi contra - 0 
- s-au abţinut de la vot- 0 

Hotărâre privind aprobarea plafonului, pentru publicarea debitorilor care înregistrează 
obligaţii de plată restante .Nu au fost discuţii, 

-voturi pentru - 1 0 
- voturi contra - 0 
-s-au abţjnut de la vot-O 

Hotărâre privind aprobarea concesionarii prin licitatie publică a terenului neproducitiv -
carierea de piatră - în suprafaţă de 71.814 mp identic cu parcela cu nr. cadastral 31254 din 
CF nr 31254.NU au fost obiecţii, 

-voturi pentru-10 
-voturicontra - 0 
-s-au abţinut de la vot-0 

Hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pe trim IV.2015 Nu au fost discuţii; 
- voturi pentru - 1 0 
- voturi contra - 0 
-s-au abţinut de la vot-O 

Cererile cetăţenilor care au solicitat material lemnos nu au fost ananilzate în cadrul acestei 
şedinţe ci au fost amânate pentru şedinţa din luna martie. 

Nemaifiind alte p robleme de discutat la ordinea de zi se declară închise lucrărife şedinţei. 
Drept pentru car 3 am încheiat prezentul proces verbal. 

şedinţă Sacrefarcomună 


